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Protokoll – kretsstämma 23 mars 2021 

 

Plats: Digitalt 
 

§1 Ordförande Lennart Strand öppnade mötet. 

 

§2 Mötets deltagare godkände att stämman blivit känd för medlemmarna så som det står i 

stadgarna. 

 

§3 Bo Johansson valdes till mötets ordförande. 

 

§4 Klas Persson valdes till mötets sekreterare. 

 

§5 Mötet utsåg Karin Hanze och Allan Edblom till att tillsammans med stämmans ordförande 

justera protokollet. 

 

§6 Mötet godkände röstlängden. 

 

§7 Mötets deltagare hade inga synpunkter på styrelsens verksamhetsberättelse för 2020. 

 

§8 Mötets deltagare hade inget att anmärka mot föreningens resultat- och balansräkning. 

 

§9 Mötets deltagare hade inget att anmärka mot revisorernas berättelse. 

 

§10 Mötets deltagare beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen för föregående års förvaltning 

 

§11 Mötets deltagare godkände styrelsens förslag på verksamhetsplan för 2021. Mötets 

deltagare gav följande förslag till styrelsen att överväga: 

 

● Byta rubrik till “Verksamhetsplan” så den stämmer med stadgarna 

● Utveckla hemsidan 

● Arbeta för att stärka och kontakterna med inflytelserika personer på Järfälla kommun 

(kommunstyrelsen, partiernas gruppledare och personer i de olika nämnderna). En bra 

strategi kan vara vandringar med politiker i värdefulla naturområden. 

 

§12 Mötets deltagare beslutade att styrelsen även fortsättningsvis ska bestå av sju ordinarie 

medlemmar och två suppleanter. 

 

§13 Lennart Strand valdes till ordförande på ytterligare ett år. 

 

§14 Mötets medlemmar valde Eleonore Larsson (2 år), Hans Fundingsrud (2 år), Jonas 

Wåhlander (2 år), Ted Wright (1 år kvar), Ammi Alverås Lovén (1 år kvar) och Agnita Wärn 

(1 år kvar) till ordinarie styrelseledamöter. Maria Sjö och Karin Hanze valdes till suppleanter. 

Charlotte Gustafsson och Allan Edblom (sammankallande) valdes till revisorer och Sören 
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Christiansen valdes till revisorssuppleant. Eva Lundquist valdes till medlem av 

valberedningen tillsammans med Eva Grönlund (sammankallande). 

 

§15 Ordföranden Lennart Strand tackade avgående förtroendevalda Nicklas Johansson och 

Klas Persson, de närvarande och mötespresidiet för deras arbete. Stämman avslutades 
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